
Pred uporabo zvočnika Soundbar pazljivo preberite ta priročnik in ga 
shranite za bodočo uporabo.

UPORABNIŠKI PRIROČNIK

4.1.2-kanalni brezžični sistem domačega kina s podporo za ATMOS
Model: HT SATURN SL
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 Pravilno odlaganje tega izdelka. Ta 
oznaka kaže, da tega izdelka v EU ni 
dovoljeno odlagati skupaj z drugimi 
gospodinjskimi odpadki. Da preprečite 
negativne vplive na okolje in zdravje 
zaradi nenadzorovanega odlaganja 
odpadkov, poskrbite za odgovorno 
recikliranje in s tem trajnostno ponovno 
uporabo materialnih virov. Za vračanje 
uporabljene naprave uporabite sistem 
vračanja in zbiranja ali se obrnite na 
trgovino, kjer ste izdelek kupili. Na tem 
mestu lahko prevzamejo izdelek v 
okolju varno recikliranje.

Družba XinYang (Hong Kong) Co., Ltd. s 
tem izjavlja, da je tip radijske opreme v 
skladu z Direktivo 2014/53/EU in Predpisi 
ZK o radijski opremi 2017. Celotna Izjava 
o skladnosti (DoC) je dostopna tako, 
da vstavite naziv modela na naslovu: 
https://global.hisense.com/support/certi�cate-
download/.
Pooblaščeni predstavnik v EU:
Gorenje gospodinjski aparati, d.0.0.
Naslov: Partizanska cesta 12, 3320Velenje, 
Slovenija
E-pošta: info@gorenje.com
Naziv modela za izdelka zvočnik Soundbar in 
zvočnik Party je na napisni ploščici s tehničnimi 
podatki, za daljinski upravljalnik Bluetooth pa je 
na napisni ploščici ali na notranji strani pokrovčka 
baterij.

1.2
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2.	 Vsebina v embalaži

*	 Dolžina in vrsta napajalnega kabla sta odvisna od regije. ** Vključen pribor se lahko razlikuje glede 
na model in državo/regijo. Prosimo, da se sklicujete na dejanski paket pribora za specifične vsebine.

•	 Slike, ilustracije in risbe v tem priročniku služijo le za referenco; videz dejanskega izdelka se lahko 
razlikuje.

Satelitski zvočnik × 4 Daljinski upravljalnik/ 
bateriji AAA × 2

Brezžični nizkotonski zvočnik × 1

Glavna enota × 1

Napajalnik × 1

Komplet za zidno montažo × 1

Kabel za napajanje AC × 5 HDMI kabel × 1

Uporabniški priročnik/
garancijska kartica

/Vodnik za hiter začetek

a b

c

OPTIČNI kabel × 1

d

**

* Za ZK

Za AUS

Za EU

Za ZDA
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Satellite Speaker

Main unit

Front

Back Bottom

Wireless Subwoofer 

Front

Back

3.	 Sestavnih delov

3.1	 Satelitski zvočnik 

1		  Indikatorji LED

2		  Odprtina za vijak nosilca za zidno 
montažo 

3		  Tipka PAIR

4		  Odprtina za vijak talnega stojala
	 Uporablja se za pritrditev talnega stojala.
5		  Vtičnica AC~
	 Kabel napajanja priključite v to vtičnico.

3.2	 Brezžični nizkotonski zvočnik

6		  Tipka PAIR

7		  Vtičnica AC~
		  Kabel napajanja priključite v to vtičnico.

8		  Indikatorji LED

3.3	 Glavna enota
9	  Tipka (VKLOP/IZKLOP)
•	 Pritisnite in držite 3 sekunde za VKLOP ali 

IZKLOP glavne enote.
•	 Pritisnite za izbiro funkcije predvajanja.
10	 Indikatorji LED
	 Preklopite vir predvajanja in sprednji 

indikator bo zasvetil ustrezno. Indikatorska 
lučka na prednji strani glavne enote prikazuje 
trenutni način.

11	 Priključek UPDATE
	 Za vzdrževanje in posodobitve.
12	 Priključek OPTICAL
	 Uporablja se za povezavo glavne enote s 

priključkom OPTICAL OUT na zunanji napravi.
13	 Priključek DC IN
	 Priključite napajalnik.
14	 Priključek HDMI OUT (eARC/ARC)
15	 Priključek HDMI IN

Spredaj

Zadaj Spodaj

Spredaj

Zadaj

Satelitski zvočnik

Brezžični nizkotonski zvočnik

Glavna enota
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3.4	 Daljinski upravljalnik
16	
	 Preklopite glavno enoto med načinoma VKLOP in stanje 

pripravljenosti.
17	
	 Pritisnite za izbiro funkcije predvajanja.
18	 + / –
•	 Povečanje/zmanjšanje glasnosti.
•	 Pomikajte se gor in dol po možnostih menija.
19	
	 Vstopite v meni nastavitev.
20	 EQ
	 Izberite učinek izenačevalnika (EQ): STANDARDNO, FILM, 

GLASBA, IGRE, ŠPORT.
21	  (UTIŠAJ)
	 Utišanje in preklic utišanja zvoka.
22	 Prikazno okno
	 Prikazuje trenutno stanje.
23	
	 Izberite način Bluetooth. Pritisnite in držite, da aktivirate 

funkcijo seznanjanja v načinu Bluetooth ali odklopite 
obstoječo seznanjeno napravo Bluetooth.

24	
	 Meni nastavitev zvočnih učinkov.
25	   /  
•	 Preskočite na prejšnjo/naslednjo skladbo v načinu Bluetooth.
•	 Za pomikanje po menijih uporabite puščici levo/desno.
26	
	 Predvajaj/premor/nadaljuj predvajanje v načinu Bluetooth.
27	
	 Nastavitve ravni.

Tipka Daljinski upravljalnik Bluetooth Daljinski upravljalnik IR

 √ √

√ √

√ --

√ √

+ / – /   /  √ √

√ √

EQ √ √

√ --

√ --

√ √

•	 Za preklop med daljinskim upravljalnikom Bluetooth in IR daljinskim upravljalnikom, 
pritisnite in držite hkrati obe tipki – (VOL) in  na daljinskem upravljalniku.
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•	 Pazite, da daljinski upravljalnik ne pade na 
tla.

•	 Pazite, da nič ne poškoduje daljinskega 
upravljalnika.

•	 Daljinskega upravljalnika ne polivajte z vodo 
ali drugo tekočino.

•	 Ne postavljajte daljinskega upravljalnika na 
mokre predmete.

•	 Ne postavljajte daljinskega upravljalnika na 
neposredno sončno svetlobo ali v bližino 
virov toplote.

•	 Ko daljinskega upravljalnika dalj časa 
ne uporabljate, odstranite baterije; v 
nasprotnem primeru se lahko pojavi korozija 
ali iztekanje tekočine, kar povzroči fizične 
poškodbe in/ali škodo na opremi in/ali požar.

•	 Ne uporabljajte drugih baterij, kot so 
navedene.

•	 Ne mešajte novih baterij s starimi.
•	 Nikoli ne polnite baterij, za katere ni potrjeno, 

da jih je dovoljeno polniti. 

3.5	 Priprava daljinskega upravljalnika

Predstavitev daljinskega upravljalnika
Ta daljinski upravljalnik je popolnoma 
funkcionalna in enostavna naprava Bluetooth 
za uporabo, zasnovana za udobno brezžično 
upravljanje zvočnega sistema. Uporabnikom 
omogoča vklop/izklop sistema, preklapljanje 
funkcij, prilagajanje glasnosti in izvajanje drugih 
operacij.

Zamenjava baterije daljinskega 
upravljalnika
1. 	 Za odpiranje razdelka baterij daljinskega 

upravljalnika pritisnite na hrbtni pokrov in ga 
premaknite.

2. 	 Vstavite dve bateriji velikosti AAA (vključena). 
Pazite, da pola baterij (+) in (–) ustrezata 
priključnima poloma (+) in (–), označenima 
na sedežu baterij.

3. 	 Zaprite pokrov razdelka baterij.

Seznanjanje z glavno enoto
1.	 Prepričajte se, da sta brezžični nizkotonski 

zvočnik oziroma satelitski zvočnik in glavna 
enota vklopljena, ter da so v daljinskem 
upravljalniku vstavljene baterije.

2.	 Daljinski upravljalnik Bluetooth se bo 
samodejno povezal ob vklopu. Če se 
seznanjanje prek Bluetooth ne vzpostavi v 2 
sekundah, se daljinski upravljalnik preklopi v 
način IR.

3.	 Za preklop med načinoma Bluetooth in IR 
hkrati pritisnite in držite tipki –(VOL) in  na 
daljinskem upravljalniku.

Nasvet:

•	 Ko je baterija skoraj prazna, bo daljinski 
upravljalnik trikrat utripal z ikono prazne 
baterije, nato se bo zaslon izklopil. 

Previdnostni ukrepi v zvezi z baterijami
•	 Preverite, da je polarnost » « in » « baterije 

na pravi strani.
•	 Uporabite enak tip baterije. Nikoli ne 

uporabljajte različnih baterij hkrati.
•	 Uporabite lahko polnilne ali »navadne« 

baterije. Upoštevajte opozorila na baterijah.
•	 Pazite na nohte, ko odstranjujete pokrov 

baterij in baterijo.
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4.	 Postavitev in montaža
4.1	 Postavitev
A	 Postavljeno na mizo.
B	 Pritrjeno na steno.
C	 Nameščeno na talno stojalo (na voljo ločeno).

A

B

C

PAIR

PAIR

PAIR

PAIR

PAIR

PAIR

•	 Po potrebi lahko satelitski zvočnik namestite 
na talno stojalo (na voljo ločeno).

Note:Opomba:

•	 Zvočnikov ne nameščajte v omaro ali 
neposredno pod strop, saj to lahko ovira 
oddajanje zvoka.

•	 Ne postavljajte kovinskih predmetov v 
bližino sistema zvočnikov, saj to lahko moti 
delovanje brezžične povezave.

4.2	 Zidna montaža (pri uporabi možnosti B)
• 	 Namestitev lahko opravi le strokovnjak. 

Nepravilno sestavljanje ima lahko za 
posledico težke poškodbe oseb in lastnine 
(če želite opraviti namestitev sami, morate 
preveriti instalacije, kot so električno ožičenje 
in cevovodi, ki so morda v steni). Namestitveni 
tehnik je odgovoren za zagotovitev, da stena 
lahko varno prenese skupno težo satelitskega 
zvočnika in montažnih nosilcev.

• 	 Za namestitev so zahtevana dodatna orodja 
(niso vključena).

• 	 Vijakov ne privijajte pretirano.
• 	 Shranite ta Navodila za uporabo, da jih lahko 

uporabite v prihodnosti.
• 	 Pred vrtanjem v steno in montažo uporabite 

elektronski iskalnik vodnikov.
OPOZORILO

• 	Napravo morate varno pritrditi na tla/zid, skladno z 
navodili za uporabo, da preprečite nevarnost poškodb.

•	 Priporočena višina montaže na steno: ≤ 1,5 m.

1.	 Satelitski zvočnik lahko varno pritrdite na steno 
s priloženim kompletom za zidno montažo.

2.	 Opomba: Pred namestitvijo stenskega 
nosilca preverite, ali so kabli za napajanje 
satelitskega zvočnika pravilno priključeni.

1

2

Ø4x32mm

Ø4x16mm

PAIR

3

3

Φ4 × 32 mm

Φ4 × 16 mm
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5.	 Povezave
5.1	 Dolby Atmos®
Dolby Atmos omogoča poglobljeno zvočno 
izkušnjo z zvokom v tridimenzionalnem prostoru, 
ki zajame celotno bogastvo, jasnost in moč zvoka 
Dolby. Za več informacij obiščite spletno stran 
dolby.com/technologies/dolby-atmos

5.2	 DTS:X
DTS:X odpravlja omejitve fiksne postavitve 
zvočnikov in specifičnih kanalnih signalov. 
Prilagodi se lahko okolju predvajanja, da 
optimizira zvočno zmogljivost glede na okolico.

5.3	 Uporaba priključka HDMI
Za sprejem vsebine HDR nekateri televizorji 
4K HDR zahtevajo nastavitev vhoda HDMI ali 
nastavitev slike. Za nadaljnja navodila v zvezi z 
zaslonom HDR glejte navodila za uporabo TV.

Povezava glavne enote, AV opreme in TV prek 
HDMI:

1. način: ARC (Audio Return Channel)

Funkcija ARC omogoča pošiljanje zvoka iz 
združljivega TV-ja v glavno enoto prek ene same 
povezave HDMI. Funkcijo ARC lahko uporabljate 
le, če je TV skladen tako s funkcionalnostjo HDMI-
CEC, kot tudi ARC ter je temu primerno nastavljen. 
Ko je sistem pravilno nastavljen, lahko z daljinskim 
upravljalnikom TV-ja prilagajate izhod (VOL +/- in 
UTIŠAJ) zvočnega sistema.

•	 Povežite HDMI kabel iz priključka HDMI OUT 
(eARC/ARC) na glavni enoti s priključkom 
HDMI eARC/ARC na vašem televizorju, ki 
podpira ARC. Pritisnite tipko daljinskega 
upravljalnika, da izberete HDMI eARC/ARC.

  

Blu-ray Player / DVD Player / 
Recorder / Set-top Box...

HDMI
eARC/ARC HDMI OUT

HDMI OUT
eARC/ARC

HDMI IN

  
HDMI 

eARC/ARC

HDMI OUT
eARC/ARC

Nasveti:

•	 Vaš TV mora podpirati funkciji HDMI-CEC in 
ARC. Funkciji HDMI-CEC in ARC morata biti 
vključeni.

•	 Glede na TV je lahko način nastavljanja 
HDMI-CEC in ARC različen. Podrobnosti o 
funkciji ARC si lahko ogledate v priročniku za 
uporabo TV.

2. način: Standardni HDMI

•	 Če vaš TV ne podpira HDMI ARC, glavno 
enoto povežite s TV-jem z običajno HDMI 
povezavo.

1. 	 Uporabite HDMI kabel za povezavo priključka 
HDMI OUT (eARC/ARC) na glavni enoti s 
priključkom HDMI eARC/ARC na TV-ju.

2.	 Drug HDMI kabel uporabite za povezavo 
priključka HDMI IN na glavni enoti z 
zunanjimi napravami (npr. igralne konzole, 
DVD predvajalniki, Blu-ray predvajalniki).

  

Blu-ray Player / DVD Player / 
Recorder / Set-top Box...

HDMI
eARC/ARC HDMI OUT

HDMI OUT
eARC/ARC

HDMI IN

  
HDMI 

eARC/ARC

HDMI OUT
eARC/ARC

Blu-ray predvajalnik / DVD predvajalnik / 
snemalnik / set-top box...

5.4	 Uporaba funkcije Hisense EzPlay
Za Hisense EzPlay: Ko je glavna enota povezana 
s TV Hisense prek HDMI eARC/ARC, se na TV-ju 
prikaže meni »Nastavitve glavne enote«. Ta meni 
lahko upravljate z daljinskim upravljalnikom TV-ja 
za upravljanje večine funkcij glavne enote.

Sound system

Sound system settings

eARC/ARC

eARC/ARC

Zvočni sistem z 
Ezplay

Načini izenačevalnika
Šport

Ponastavitev

Nivo zatemnitve

Nivo visokih tonov

Nivo nizkih tonov

Prostorski načini

Nastavitve zvočnega sistema

TV  
z EzPlay
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Primer menija TV (različni modeli imajo lahko 
različne menije):

Nastavitve -- Zvok -- Nastavitve zvočnega 
sistema.

Sound system settings

Načini izenačevalnika
Šport

Ponastavitev

Nivo zatemnitve

Nivo visokih tonov

Nivo nizkih tonov

Prostorski načini

Nastavitve zvočnega sistema

Opomba:

• 	 Funkcija je na voljo samo, če glavno enoto in 
TV podpirata Hisense EzPlay.

• 	 Glavna enota in TV morata biti povezani prek 
HDMI eARC/ARC, funkcija CEC na TV-ju pa 
mora biti omogočena.

•	 Ob prvi povezavi se na zaslonu TV-ja prikaže 
poziv z navodili za dostop do nastavitev 
glavne enote.

5.5	 Funkcija Hi-Concerto
Ko je zvočnik povezan s televizorjem Hisense, ki 
podpira funkcijo Hi-Concerto, bo predvajal zvok 
sinhrono s TV-jem, s čimer izboljša zvočno izkušnjo 
za bogatejšo in bolj poglobljeno zvočno kuliso.

Za vklop te funkcije ob prvi povezavi glavne enote 
s TV-jem izberite »Zvočnik TV z zvočnikom (Hi-
Concerto)« iz menija za zvočni izhod na TV-ju.

HDMI 
eARC/ARC

HDMI OUT
eARC/ARC

Opomba:

•	 Funkcija deluje samo v načinu eARC, zato 
preverite, ali je eARC omogočen.

•	 Prikazano sporočilo se lahko razlikuje glede na 
model TV-ja.

•	 Prepričajte se, da sta TV in glavna enota 
povezana s HDMI kablom.

•	 Funkcija je na voljo pri določenih modelih 
Hisense TV in združljivih zvočnikih.

5.6	 Prilagajanje zvoka prostoru
Ta funkcija prek televizorja analizira okolje 
poslušanja in položaj ter zagotavlja optimizirano 
zvočno izkušnjo.

•	 Za vklop funkcije omogočite možnost 
»Akustično nastavljanje zvočnika Soundbar« v 
meniju TV Hisense.

•	 Sledite navodilom na zaslonu za dokončanje 
postopka kalibracije. (Nastavitve zvočnika 
Soundbar > Akustično nastavljanje zvočnika 
Soundbar)

Opomba:

•	 Ob prvi uporabi te funkcije izvedite celoten 
postopek kalibracije.

•	 Funkcija je na voljo, ko je glavna enota 
povezana z določenimi televizorji Hisense.

5.7	 Uporabite OPTICAL priključek

•	 OPTIČNI kabel lahko povežete iz priključka 
OPTICAL OUT na televizorju v priključek 
OPTICAL na glavni enoti.
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5.8	 Povezava v omrežno napajanje
Nevarnost poškodbe izdelka! 
•	 Nevarnost poškodbe izdelka! Prepričajte se, 

da napetost napajanja ustreza vrednosti, 
navedeni na zadnji ali spodnji strani 
satelitskega zvočnika.

•	 Satelitski zvočnik

	 Povežite kabel napajanja v vtičnico AC~ na 
satelitskem zvočniku in nato v napajalno 
vtičnico.

•	 Nizkotonski zvočnik

	 Povežite napajalni kabel v vtičnico AC~ 
nizkotonskega zvočnika in nato v vtičnico 
napajanja.

Za ZK

Za EU

Za ZDA

Za AUS

5.9	 Povežite napajalnik z virom 
napajanja

•	 Priključite napajalnik v priključek za 
napajanje na glavni enoti in ga priklopite v 
napajalno vtičnico.

5.10	Seznanjanje nizkotonskega/
satelitskega zvočnika z glavno enoto

Samodejno seznanjanje
Nizkotonski ali satelitski zvočnik in glavna enota se 
samodejno seznanijo, ko so priključeni v napajalne 
vtičnice in vklopljeni.

•	 Preverite stanje glede na indikator na 
brezžičnem nizkotonskem ali satelitskem 
zvočniku.

Stanje LED Stanje

Bela lučka sveti 
neprekinjeno

Seznanjanje ni uspelo

Zelena lučka utripa Seznanjanje delno uspešno
Zelena lučka sveti 
neprekinjeno

Seznanjanje vseh enot 
uspešno

Opomba:

•	 Če samodejno seznanjanje ne uspe, lahko 
nizkotonski ali satelitski zvočnik seznanite 
ročno.

Ročno seznanjanje
1. 	 Prepričajte se, da so vsi kabli pravilno 

povezani in da je zvočni sistem vklopljen.

2. 	 Pritisnite in držite tipko PAIR na zadnji strani 
nizkotonskega/satelitskega zvočnika nekaj 
sekund. Nizkotonski/satelitski zvočnik bo 
prešel v način seznanjanja, indikator pa bo 30 
sekund počasi utripal.

3.	 Pritisnite in držite tipko  na glavni enoti ali 
pritisnite tipko  na daljinskem upravljalniku 
za vklop glavne enote.

4.	 Pritisnite tipko  za izbiro menija.

5.	 Z tipko + / – in tipko   /   izberite »Povezava 
z zvočnikom VKLOP«, nato pritisnite tipko  
za vstop v način seznanjanja.

6.	 Ko je brezžična povezava vzpostavljena, se 
vključi kazalnik Seznanjanje.

7.	 Če kazalnik Seznanjanje utripa, brezžična 
povezava ni bila vzpostavljena. Izključite 
kabel nizkotonskega/satelitskega zvočnika 
in ga ponovno priključite na glavni kabel po 
štirih minutah. Ponovite korake 1~6.

Opomba:
•	 Prepričajte se, da je glavna enota oddaljena 

najmanj 1 meter od brezžičnih naprav, kot so 
usmerjevalniki.

•	 Če seznanjanje ponovno ne uspe, preverite 
motnje v okolici (npr. druge elektronske 
naprave), jih odstranite in ponovite zgornje 
korake.
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6.	 Osnovna uporaba
6.1	 Stanje pripravljenosti/VKLJUČENO
Ko zvočni sistem priključite v napajalno vtičnico, 
se bo samodejno vklopil.

•	 Za preklop v stanje pripravljenosti pritisnite 
in držite tipko  na glavni enoti ali pritisnite 
tipko  na daljinskem upravljalniku.

•	 Za popoln izklop sistema izključite napajalni 
vtič iz napajalne vtičnice.

6.2	 Funkcija samodejnega izklopa
Zvočni sistem bo samodejno prešel v stanje 
pripravljenosti po približno 15 minutah, če 
je TV ali zunanja zvočna naprava izklopljena, 
odklopljena ali je glasnost prenizka (skoraj 
utišana).

•	 Za popoln izklop sistema izključite napajalni 
vtič iz napajalne vtičnice.

•	 Za varčevanje z energijo popolnoma izklopite 
zvočni sistem, kadar ga ne uporabljate.

6.3	 Izbira načina
Večkrat pritisnite tipko  (VIR) na daljinskem 
upravljalniku ali večkrat pritisnite tipko  na 
glavni enoti za izbiro enega od naslednjih načinov: 
HDMI eARC/ARC, HDMI IN, OPTIČNI ali  
(Bluetooth). Izbrani način bo prikazan na zaslonu, 
indikator na prednji strani glavne enote pa bo 
prikazal trenutno aktiven način.

6.4	 Prilagoditev glasnosti
•	 Za nastavitev glasnosti pritisnite tipki + / –

(VOL) na daljinskem upravljalniku.
• 	 Če želite utišati zvok, pritisnite tipko  

(UTIŠAJ) na daljinskem upravljalniku. 
Ponovno pritisnite tipko  (UTIŠAJ) ali 
+ / –(VOL), da povrnete običajno predvajanje 
zvoka.

6.5	 Izbira učinka izenačevalnika (EQ)
• 	 Med predvajanjem pritisnite tipko EQ 

na daljinskem upravljalniku, da izberete 
prednastavljen izenačevalnik: 

	 STANDARDNO, FILM, GLASBA, IGRE, 
ŠPORT

6.6	 Meni nastavitev
Glavna enota ponuja napredne nastavitve za 
izboljšanje vaše izkušnje.

1. 	 Pritisnite tipko  /  /  za izbiro menija, ki 
ga želite nastaviti: Meni, Raven, Učinek.

2. 	 Vrednosti vsake nastavitve lahko spremenite 
z tipko + / – in tipko   /  , sistem pa bo 
spremembe shranil v realnem času.

Meni
    

Samodejno stanje 
pripravljenosti, Samodejno 
bujenje, Latenca, Povezava 
zvočnikov, Pregled kanala, 
Neural:X, Ponastavitev menija, 
Drugo

Raven
    

Zatemnilnik, Nizki toni, 
Visoki toni, Pogovor, Višina, 
Nizkotonski zvočnik, SLR, 
Ponastavitev ravni

Učinek  
   

Prostorski zvok, Noč, Glas, AI, 
Virtual:X

•	 Če v 10 sekundah ni pritisnjena nobena tipka, 
se bo sistem samodejno izklopil iz menija.

7.	 Delovanje OPTIČNIH / HDMI 
povezav

1. 	 Prepričajte se, da je glavna enota povezana s 
TV ali zvočno napravo.

2. 	 Pritisnite tipko  na glavni enoti ali 
daljinskem upravljalniku večkrat, da izberete 
enega od naslednjih načinov: HDMI eARC/
ARC, HDMI IN ali OPTIČNO.

3.	 Uporabite zvočno napravo neposredno za 
funkcije predvajanja.

4.	 Pritisnite tipki + / –(VOL), da nastavite 
glasnost na želeno raven.

Nasvet: 

•	 Glavna enota morda ne bo mogla dekodirati 
vseh digitalnih avdio formatov iz vhodnega 
vira. V tem primeru bo glavna enota 
utišala zvok. To NI napaka. Zagotovite, da 
je nastavitev zvoka vhodnega vira (npr. 
TV, igralna konzola, predvajalnik DVD itd.) 
nastavljena na PCM ali Dolby Digital (za 
nastavitev zvoka vhodne naprave glejte 
navodila za uporabo naprave), kadar 
uporabljate vhod eARC/ARC, HDMI IN, 
optični.
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8.	 Uporaba funkcije Bluetooth

8.1	 Seznanitev naprav Bluetooth
Po povezavi glavne enote z napravo Bluetooth (kot 
je iPad, iPhone, iPod touch, Android telefon ali 
prenosnik) prek Bluetooth-a, lahko uživate v glasbi 
iz vaše naprave Bluetooth prek zvočnikov.

Opomba:

•	 Delovni razpon med glavno enoto in napravo 
Bluetooth je približno 8 metrov (26 čevljev), 
brez ovir med napravami.

•	 Pred povezovanjem se prepričajte, da 
poznate zmogljivosti naprave Bluetooth.

• 	 Ni zagotovljena skladnost z vsemi napravami 
Bluetooth.

•	 Ovire med glavno enoto in napravo 
Bluetooth lahko zmanjšajo delovni razpon.

• 	 Če je signal šibek, se lahko sprejemnik 
Bluetooth izklopi in se samodejno ponovno 
postavi v način seznanjanja.

1. 	 Ko je sistem v načinu VKLOP, večkrat pritisnite 
tipko  (BT) na daljinskem upravljalniku ali 
tipko  na glavni enoti, da izberete način 
Bluetooth. Modri indikator bo počasi utripal.

2. 	 Aktivirajte napravo Bluetooth in izberite 
način iskanja. »Hisense HT SATURN« se bo 
pojavil na seznamu razpoložljivih naprav na 
vaši napravi Bluetooth.

•	 Če glavne enote ne morete najti, pritisnite 
in držite tipko  (BT) na daljinskem 
upravljalniku, da bo glavna enota zaznavna. 
Modri indikator bo hitro utripal.

3. 	 Izberite »Hisense HT SATURN« s seznama 
razpoložljivih naprav. Ko je seznanjanje 
uspešno, bo modri indikator ostal prižgan.

4. 	 Predvajanje glasbe s povezane naprave 
Bluetooth.

Funkcijo Bluetooth odklopite tako, da:

•	 Preklopite na drugo funkcijo na glavni enoti.

• 	 Onemogočite funkcijo na napravi Bluetooth.

• 	 Pritisnite in držite tipko  (BT) na daljinskem 
upravljalniku.

Nasveti:

•	 Če se v dveh minutah ne poveže nobena 
druga naprava Bluetooth, se bo zvočnik vrnil 
na prejšnjo povezavo.

•	 Med seznanjanjem je priporočljivo, da 
napravo Bluetooth držite v razdalji 1 metra 
od glavne enote, da izboljšate možnosti za 
uspešno povezavo.

•	 Če naprava preseže operativni razpon, bo 
povezava prekinjena.

•	 Za ponovno povezovanje premaknite 
napravo nazaj v operativni razpon.

•	 Če je povezava prekinjena, premaknite 
napravo nazaj v operativni razpon in 
preverite, ali se bo ponovno povezala z 
zvočnikom.

•	 Če povezava še vedno ni vzpostavljena, 
sledite zgoraj navedenim navodilom za 
seznanjanje, da ponovno povežete napravo.

8.2	 Poslušanje glasbe z naprave 
Bluetooth

•	 Če povezani Bluetooth naprava podpira 
A2DP (Napreden profil za distribucijo zvoka), 
lahko predvajate glasbo iz naprave na 
zvočnik. 

1.	 Seznanjajte svojo napravo z zvočnikom.

2.	 Upravljajte predvajanje glasbe preko naprave 
(če podpira A2DP).

3.	 Za upravljanje uporabite priložen daljinski 
upravljalnik (če podpira AVRCP).

• 	 Za predvajanje/začasno ustavitev pritisnite 
tipko  na daljinskem upravljalniku.

•	 Za preskok na naslednjo skladbo pritisnite 
tipki   /   na daljinskem upravljalniku.
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9.	 Odpravljanje napak

Garancija ostane veljavna le, če naprave ne poskušate popravljati sami. Če naletite na kakršne koli težave 
med uporabo zvočnika, preverite naslednje rešitve, preden zahtevate servis.

Težava Rešitev

Ni napajanja •	 Preverite, ali je napajalni kabel enote pravilno povezan.
•	 Preverite, da je vtičnica pod napetostjo.
•	 Pritisnite tipko  (pripravljenost), da vklopite glavno enoto. 

Daljinski upravljalnik 
ne deluje

•	 Preden pritisnete krmilno tipko za predvajanje, izberite pravilni vir.
•	 Zmanjšajte razdaljo med daljinskim upravljalnikom in glavno enoto.
•	 Pravilno vstavite baterije glede na polarnost (+/－), kot je označeno.
•	 Zamenjajte baterije.
•	 Usmerite daljinski upravljalnik neposredno proti senzorju na sprednji 

strani glavne enote.

Ni zvoka •	 Prepričajte se, da zvočnik ni utišan. Pritisnite tipko MUTE ali + / –(VOL), da 
povrnete običajno predvajanje zvoka.

•	 Pritisnite tipko  na daljinskem upravljalniku, da preklopite glavno enoto 
v stanje pripravljenosti. Pritisnite tipko  znova, da vklopite glavno enoto.

•	 Izklopite satelitski zvočnik, glavno enoto in nizkotonski zvočnik iz 
napajalne vtičnice, nato jih ponovno priključite. Vklopite glavno enoto.

•	 Pri uporabi digitalne povezave (npr. priključki HDMI, OPTIČNI) pazite, 
da bo vhodni zvočni vir (npr. TV, igralna konzola, predvajalnik DVD itd.) 
nastavljen na način PCM ali Dolby Digital.

•	 Nizkotonski zvočnik je izven dosega. Premaknite nizkotonski zvočnik bližje 
glavni enoti in satelitskemu zvočniku. Prepričajte se, da je nizkotonski 
zvočnik oddaljen največ 5 m od glavne enote in satelitskega zvočnika (bolj 
kot je bližje, boljše bo).

•	 Glavna enota in satelitski zvočnik sta morda izgubila povezavo z 
nizkotonskim zvočnikom. Ponovno seznanite glavno enoto in satelitski 
zvočnik tako, da sledite korakom za seznanjanje v razdelku »Seznanjanje 
nizkotonskega zvočnika/satelitskega zvočnika z glavno enoto«.

•	 Glavna enota morda ne bo mogla dekodirati vseh digitalnih avdio 
formatov iz vhodnega vira.

TV ima težave z 
zaslonom pri gledanju 
HDR vsebine iz HDMI 
vira.

•	 Za sprejem vsebine HDR nekateri televizorji 4K HDR zahtevajo nastavitev 
vhoda HDMI ali nastavitev slike. Za nadaljnja navodila v zvezi z zaslonom 
HDR glejte navodila za uporabo TV.

Ne morem najti imena 
glavne enote na svoji 
napravi Bluetooth za 
seznanjanje

•	 Preverite, da je v vaši napravi Bluetooth aktivirana funkcija Bluetooth.
•	 Prepričajte se, da je glavna enota pravilno seznanjena z vašo napravo 

Bluetooth.
•	 Glavna enota podpira Bluetooth® v razponu do 8 metrov. Ohranite razdaljo 

med glavno enoto in napravo Bluetooth® znotraj 8 metrov.

To je funkcija izklopa 
napajanja po 15 min, 
ena od standardnih 
zahtev ERPII za 
varčevanje z energijo

•	 Če je vhodni signal zunanje naprave prešibek, se bo glavna enota 
samodejno izklopila po 15 minutah. Povečajte nastavitev glasnosti zunanje 
naprave.
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10.	Tehnični podatki
Satelitski zvočnik
Napajanje 100-240 V~  50/60 Hz

Poraba moči 20 W 
< 0,5 W (Stanje pripravljenosti)

Impedanca 8 Ω
Frekvenčni odziv 120 Hz ~ 20 kHz
Mere (Š × V × G) 4,8" × 7,74" × 4,8" (122 × 196,5 × 122 mm)
Neto masa 3,35 lbs × 4 (1,52 kg × 4)
Obratovalna temperatura 0°C - 45°C

Brezžični nizkotonski zvočnik
Napajanje 100-240 V~  50/60 Hz

Poraba moči 40 W 
< 0,5 W (Stanje pripravljenosti)

Impedanca 3 Ω
Frekvenčni odziv 40 Hz ~ 120 Hz
Mere (Š × V × G) 9,45" × 15,35" × 9,45" (240 × 390 × 240 mm)
Neto masa 11,79 lbs (5,35 kg)

Glavna enota
Način adapterja
 •  Vhod
 •  Izhod

FX18U-050200K
100-240 V~ 50/60 Hz, 0,5 A (maks.)
5 V  2 A   10 W

USB 5 V  500 mA
Mere (Š × V × G) 4,65" × 1,06" × 4,65" (118 × 27 × 118 mm)
Neto masa 0,77 lbs (0,35 kg)
Občutljivost zvočnega vhoda 500 mV
Frekvenčni odziv 120 Hz ~ 20 kHz

Tehnični podatki brezžične povezave
Različica Bluetooth/profili
Frekvenčno področje Bluetooth
Največja oddajana moč Bluetooth

V 5.3 (A2DP, AVRCP)
2400 MHz ~ 2483,5 MHz
≤ 10 dBm

Frekvenčni razpon brezžične povezave 5 G
Moč oddajnika (EIRP)

5150 MHz ~ 5250 MHz; ≤10 dBm
5725 MHz ~ 5850 MHz; ≤12 dBm

Vrsta modulacije GFSK, π/4 DQPSK

Ojačevalnik (maksimalna avdio moč)
Skupaj 720 W
Satelitski zvočnik 480 W
Brezžični nizkotonski zvočnik 240 W

Daljinski upravljalnik
Model EN412H2H

Frekvenčni razpon
Moč oddajnika (EIRP)

2400 MHz ~ 2483,5 MHz
≤ 10 dBm

Vrsta baterije AAA (1,5 V × 2)

•	 Oblika in tehnične lastnosti se lahko spremenijo brez obvestila. 
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